

«АЛТАЙ. СУДЬБА. ЭПОХА»:

Куда направлены тиражи изданных в серии книг?

За полтора года реализации издательского проекта выпущено в свет шесть книг: Натальи Тепляковой «Алексей Скурлатов», Анатолия Муравлёва «Михаил Калашников», Константина Сомова «Герман Титов. Позывной Орёл», Владимира Шипилова «Митрополит Макарий (Невский). Апостол Алтая», Сергея Теплякова «Валерий Золотухин», Алексея Варламова «Василий Шукшин».

Общий тираж изданий составил 14 500 экземпляров. Почти половина каждого тиража направлена в муниципальные библиотеки Алтайского края: суммарно читатели районов получили 6731 экземпляр.

Существенный объём распределён по библиотекам образовательных учреждений: как отмечал глава региона **Александр Карлин**, серия издаётся в том чис-



ле и для того, чтобы подрастающее поколение могло узнавать о своих великих земляках, гордиться ими и своим краем и брать пример с героев книг.

И, как отметил на презентации своей книги **Алексей Варламов**, «серию нужно продолжать, поддержи-

вать, чтобы передавать нашим детям главный завет **Шукшина**: «Прорваться в будущее России!». В общей сложности библиотеки образовательных организаций получили 3695 книг. Каждое издание уходило в Правительство Российской Федерации, свои экземпляры

получали в библиотеке российского Центра исторических исследований и в краевых музеях.

Конечно, несколько экземпляров каждой книги служат читателям Алтайской краевой библиотеки им. **В.Я. Шишкова**. Небольшая часть каждого тиража продаётся: по 50–60 экземпляров. И, как правило, почти все они находят своих владельцев непосредственно на презентации новой книги!

В настоящее время завершена работа над книгой, посвящённой режиссёру Ивану Пырьеву. Её создал коллектив государственного музея литературы и искусства Алтая. Эстафету приняла краевая библиотека: она ведёт доиздательскую подготовку всех книг в серии «Алтай. Судьба. Эпоха». Ожидается, что осенью текущего года издание будет презентовано широкой аудитории.